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学校関係者評価委員会報告 
 

2024 年 2 月 22 日に学校関係者評価委員会を開催し、提出された添付資料を基に 2023 年度の学校評価

を行い、以下の意見を述べた。 

 

１ 保育に関わって 

   認定こども園になっても、今まで通りに自然の中で遊んだり、子ども一人ひとりの力を伸ばすた

めにいろいろな配慮をしたりするなど、幼稚園時代の保育の「よさ」がそのまま引き継がれている

と感じた。また、ダンスの活動など職員のアイディアで工夫されたものが楽しそうでよい。 

幼児期の体験は、大きくなっても覚えているので、幼稚園の時期に経験することが大切となって

くる。色彩感覚を養うことや、走ったりボール遊びをしたりすることについて、表現活動や運動遊

びについては外部と連携（絵画教室・運動教室）することがあってもよいのではないか。 

スマホやタブレットに触れる子どもたちが多いことに驚いたが、保護者への注意喚起を続け、園

の中では実際に遊ぶことの大切さを伝えていってほしい。 

 ２ 労働環境に関わって 

    幼稚園の時と比べて、職員がシフト制で働くことの大変さが分かったが、休憩時間や事務時間

がきちんと取れるように続けてほしい。また、職員の中に困りごとを抱えている人がいた場合、そ

れを気軽に相談できる窓口（体制）を作ってほしい。場合によっては、外部との連携も必要となる

かもしれない。 

３ 連携・防災に関わって 

   外部との連携については、小学校や高校との連携を続けていってほしい。また、札幌北光教会教

会とのつながりも、もう少し持てるようになるとよい。ＰＴＡの活動や発表など、広くつながりが

持てるとよい。 

   災害や不審者などに対する備えを、今まで通りしっかりと行ってほしい。 
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 ２０２３年度 認定こども園北光幼稚園自己評価 
 
１．自己評価 

 本年度より幼保連携型認定こども園となった本園では、『教育・保育目標』を 

１．キリスト教保育…自他ともに、かけがえのない存在であることを体感できるよう、キリスト教保育

によって土台を育む。日々の礼拝を大切にし、神と人とに愛されている安心感の中で、個性豊かに

成長していくことを目指す。 

２．あそびを通して表現力と思いやりを育む…仲間や保育者とともに自分から環境と関わる中で、感情

を豊かに表現できるよう、共感することを通して思いやりを育むことを目指す。 

３．自立した人格を形成…様々な場面で自ら考え選択していく人として成長できることを目指す。異年

齢交流を通して、仲間を意識し、相互に関わり合い、そしてともに育つ姿を目指す。 

として、0 歳の乳児から 5 歳の年長児までの保育をスタートした。 

また、保育の重点を 

① キリスト教保育理念に基づき、一人ひとりを大切にする保育。 

② 「遊び」を保育の中心におき、周囲の人（友達、保育者など）と関わりながら「遊びこむ姿」をめ

ざす。 

③遊びの中で、豊かな自然とふれあうことで、気付き・考え・挑戦する姿をめざす。また、栽培活動を

行うことで作物の成長にふれ、神さまのめぐみに感謝する。 

④ 園の内外で実際に体験する活動を行い、子どもたちの興味・関心を広げ、ともに生きる力を育て

る。 

⑤ 子どもたちに食べることの大切さや栄養のことなどが意識できるような食育を行う。 

とした。 

 

 今年度は、認定こども園としては初年度であり、保育者だけではなく調理等のスタッフが加わって総

勢３３名でのスタートとなり、改めて本園が目指す保育、特にキリスト教保育について丁寧に確認をし

ながら進める必要があった。また、初めて乳児の保育を行ったが、保育のノウハウも含めて日常の研修

が重要となった。また、職員の勤務時間がシフト制となったために、日常の打ち合わせを行うことが難

しくなり、連絡をオンラインや掲示で行ってきたが、新しいスタッフが加わる今後も職員間の丁寧な意

思疎通が必要となってきている。 

 日々の保育については重点にもあるように、一人ひとりの子どもを大切にして行うために、各クラス

には担任だけではなく、サポート職員も配置し常に複数体制で保育を行うようにしてきた。また、幼稚

園部門の保育後の預かり保育も『にじいろひろば』として、年少（後半は 2 歳児）以上の子どもたちを

異年齢の合同保育を行ってきた。ここには、にじいろひろば（預かり保育）担当の専任保育者に加え

て、各クラスの担任やサポート職員も保育に入り、クラスの枠を越えて子どもたちや保護者との関わり

を持つことができるようになってきた。 

 遊びについては、新たな園庭には砂場や畑が設けられ、今まで続いてきた泥遊びや砂遊び、水遊びを

子どもたちは思う存分楽しむことができた。さらに園の畑でも好天に恵まれたために野菜や果物がたく

さん収穫することができ、給食スタッフとの連携で給食の際に収穫したものを味わうことができ、食育
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の活動につなげることができた。 

 給食も今年度から始まったが、栄養士と保育スタッフが連携をとり、日々の給食の時間に栄養士がク

ラスに入って子どもたちとふれあいを持ったり、遊びの中から給食の献立が決まるような活動を行った

りして子どもたちの興味が食に向かうような取り組みを行うことができた。 

 子どもたちが実際に体験する場としては、園外で行う登山や遠足等の園外保育の他に、年長の『スペ

シャルデイ』や『北海道博物館見学』、『JICA 北海道体験』、岩見沢の利根別ウォーキングセンターと連

携した『移動昆虫館』、札幌学院大学と連携した『運動遊び』、人形劇団クラルテの『人形劇』、恵庭の

余湖農園での『収穫体験』等を行い、子どもたちは実際に『自然』や『実物』にふれる体験を行うこと

ができた。  

 保育の質や職員の働き方のための研修も重要となってきたが、前述したように勤務時間の関係で、一

同に顔を合わせて打合せや研修を持つことは難しくなっているが、時間などを工夫して聖書研究や働き

方のためのマネジメント研修、保育に生かせる運動遊びの実技研修を行ってきた。また、キリスト教保

育連盟や札私幼、私保連の研修会にも積極的に参加し、それぞれの職員が意識を持って研鑽に努めるよ

うにしてきた。 
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                                          2024 年 5月 

2023 年度 学校評価保護者アンケートの結果について 
                                      

                                  認定こども園北光幼稚園 

                                      園長 南部一朗 

  アンケート結果報告 
 2024 年 1 月に、認定こども園北光幼稚園における学校評価保護者アンケートをコドモン上で採らせて

いただきました。大変遅くなりましたが結果を報告させていただきます。 

今年度のアンケートは、回答は無記名で回答率は 80.2％となりました。（年長 81.8%，年中 83.3%，年

少 80.0%，2歳満 3歳 76.9%，1 歳 2 歳 71.4%）また、ご家庭での様子やお子さんへの願いについてもご丁

寧にご返答いただき、自由記述欄にも多くのご意見をお寄せいただきました。今後、いただいたご意見・

ご要望、および職員の自己評価や学校評価委員からの評価を考察し、成果と課題を洗い出し、今後の園づ

くりに活かしていきたいと思います。 

 

【園の方針・情報発信について：設問 1①～③】 

園の方針を理解していただくことに関しては「とてもよい」「おおむねよい」合わせて 98.5％と、ほぼ

ご理解をいただけたと考えます。ただ、今年度は、他の保育園から移ってきた方や、新たに乳児クラスに

入った方もいらっしゃるので、これからも機会を見て丁寧に園の方針についてお伝えしていきたいと考

えます。 

 情報発信について、「お子さんの様子を伝えること」については「とてもよい」「おおむねよい」合わせ

て 95.4％、「園からの情報発信」については 92.3％という評価をいただきました。情報の発信について

は、園だよりや給食だよりのプリントに加えて、コドモンを利用して、日常の連絡やお便りの配信、乳児

クラスは連絡帳の配信を行ってきました。また、ホームページをリニューアルし、新しい認定こども園と

しての情報を発信すると共に、ブログは給食の献立の紹介を含めて、ほぼ毎日更新をしてきました。ま

た、更新回数は少なかったのですが、行事ごとにインスタグラムにも写真や動画を掲載し、園に対する理

解を深めてもらうように努めてきました。ただ、「クラスの様子をもっと知りたい」、「以前のようなクラ

スだよりがほしい」というご要望もあったので、今後検討をしてまいります。 

 

【園の行事：設問Ⅰ④-1～4】 

 園の行事についても「とてもよい」「おおむねよい」合わせて 90％以上の評価をいただきました。ただ、

認定こども園となって、今回初めて園の行事に参加される保護者の方もいて、戸惑った部分もあるかも

しれません。これからも、行事については、事前に丁寧な説明を行い、理解を深めていただけるようにし

たいと思います。 

 

【クラス（学年）の活動・環境・給食：設問 1-⑤～⑦】 

クラスの活動や環境についても「とてもよい」「おおむねよい」合わせて 90％以上の評価をいただきま

した。特に今年度から始まった給食については、毎月のお誕生会の際に保護者の方たちにも試食してい

ただき、理解をしていただくことができたと思います。また、新しい園舎の中では真夏の猛暑や真冬の寒

さの中でも、子どもたちは伸び伸びと元気に過ごすことができていました。また、新しい園庭では、北光

幼稚園で大切にしてきた砂・泥・水遊びや雪遊び、虫捕りや畑での収穫など、体を使ってのびのびと遊び

を繰り広げる子どもたちの姿が見られ、評価いただけたことと思います。 

 

【にじいろひろば・通園バス：設問Ⅰ-⑧⑨】 

にじいろひろば（預かり保育）については 98％、通園バスについては 100％と、いずれもご利用いただ

いている方々からは高評価をいただきました。今年度からのにじいろひろば（預かり保育）は、２号認定

（保育園部門）のお子さんが増えたために、にじいろひろば担当の職員だけではなく、クラス担任も保育

にあたるシステムをとってきました。これからもクラスの活動との連携、ご家庭との連携を取りながら、

にじいろひろばの活動を行ってまいります。通園バスについては、今年度は『置き去り防止装置』を設置

し、運転手と添乗職員が安全確認を行い、置き去り事故のないように努めてまいりました。これからも一
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つひとつ確認しながら、安全な運行を行ってまいります。 

 

【職員の対応：設問Ⅰ-⑩】 

これも「とてもよい」「おおむねよい」合わせて 98％の高評価をいただきました。認定こども園になっ

て職員がシフト制になり、幼稚園の時とは違う働き方となりましたが、これからも、どの職員でもお声を

かけていただけるように、また、職員間の連携も密にして、対応してまいります。 

 

【お子さんの様子：設問Ⅱ・Ⅲ】 

お子さんの家庭での様子が見られていますが、特に＜設問Ⅲ-⑤＞では、子どもたちがスマホやタブレ

ットにふれる機会が非常に多くなってきていることがわかりました。小さいクラスの子でも毎日スマホ

等にふれている子もいるので、ご家庭と連携しながら使い方などについても考えていきたいと思います。 

 

【お子さんへの願い：設問Ⅳ】 

一番多かったのは、「思いやりを持ち、友だちと仲良く協力できるようになってほしい。」（76.9％）、

次が「失敗をおそれず、さまざまなことにチャレンジしていってほしい」（63.1％）でした。お子さん

への願いを、3択で絞ることは難しいと思いますが、これからも、どの願いに対しても日々の保育の中

で大切にしていきたいと考えます。 

～ みなさまからいただいたご意見 ～ 

・クラス人数に対しての見てくださる先生の人数も多く、何より登園時自ら教室へ入って行く姿を見て、

安心して通わせられる園だと感じました。いつもありがとうございます。 

・いつも丁寧に子どもに向き合い、保護者にもあたたかく寄り添ってくださりありがとうございます 

北光幼稚園に通うことができて良かったと思っております。 

・この一年ありがとうございました。職員の皆様にいつも優しく接して頂き嬉しく感じています。 

・これからも、のびのびと自分らしく毎日を過ごせる園生活を送ってほしいなと思います。来年度も、よ

ろしくお願い致します。 

・園長先生が毎日、朝も帰りも外で迎え、送り出してくれていることに改めて温かい幼稚園だなーと感じ

ています。先生方やお母さん方ともお話しする機会が増えて、徒歩通園にして良かったなと思っており

ます。園庭の大きな雪山でお友達と一緒に楽しく遊べるのもとても嬉しいようです。ありがとうござい

ます。 

・コドモンを導入してくださり、色々と便利になりました。(バスの現在位置、欠席の連絡、写真注文な

ど) 

・先生方が増えましたが、クラスの隔たりなく子ども達に声をかけみてくださる様子は変わらないので、

安心感があります。 

・家でできないことをたくさん経験させていただきました。ありがとうございました。 

・いつも本当に感謝しています。子どもたちが遊び込めるように見守ってくださっていて、子どもたちが

イキイキしているのが伝わってきます。 

・給食が美味しいそうで、毎日楽しみにしていました。 

・2 年間大変お世話になりました。親も子も幼稚園生活を心から楽しんだ 2年間でした。いつも子どもた

ちを温かく見守り、寄り添ってくださり感謝の気持ちでいっぱいです。北光幼稚園を選んで良かったで

す。 
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・以前の歴史を感じる園舎にも愛着はありましたが、新園舎になり、明るく快適な感じがします。外観の

デザインも素敵です。先生方のあたたかい感じは、これからも変わらずにいてほしいなと思います。 

 

～ ご意見とお答え ～ 

〇クラスでどのような保育が行われているのかなかなか分かりづらいので、もう少しお便りなど情報発

信があるといいなと思いました。 

〇クラスでの活動やお友達との関係など、個人懇談や先生方にお会いできた時に伺うことができますが、

普段毎日どのような活動をしているのか、わからない日もあり…お忙しい中とは思いますが、クラスの

お手紙等時々の園生活の様子や、週の中で何をするのか、子どもに訪ねられることもあったので知る機

会があれば嬉しいなと感じました。 

〇朝の自由遊びの話はよくしてくれますが、クラスでの活動の話は出てきません。この一年でどのよう

な目的で、どのような活動をしたのか気になりました。 

お答え：クラスでの活動の様子は、ブログを主に用いて発信させていただいています。お便りに関して

は、これまでも様々に試行錯誤をしてまいりました。プリントの紙媒体を用いていた時には、

白黒の写真や文字ばかりで読みにくい、プリントが多すぎるなどのご意見をいただいたこと

もありました。また、園だよりとクラスだよりが混同され、園が伝えたい情報が保護者の皆さ

んに伝わっていないケースもありました。今後もわかりやすい情報発信を心掛けますが、どん

なことでもお聞きになりたいことは、園の方にお問合せいただければと思います。 

 

〇30 分間で配布した文章を読み、簡単な挨拶で終わるならバス説明会を書面で終わらせることはできな

いのでしょうか。バス利用でも仕事をしていたり、下の子が小さかったり、園から遠い等の理由で、そ

のためだけに時間が取るのが難しくなくなってきていると思います。 

お答え：これまでバス説明会の意図として、同じバスに乗るご家庭の方々の交流の場として用いてい

ただいてきた経緯があります。近年、就労されるご家庭が増えていることもありますし、バス

説明会は、これまでご利用のあった方に関しましては、書面での説明とさせていただきます。

初めてご利用の方は、なるべく説明会にご参加いただきたく思いますが、ご事情のある方は園

にお問い合わせください。 

 

〇前の園舎では、お部屋まで迎えに行っていたので、作った物やクラスで流行っている遊びが目に入り、

とても良いなと感じていました。今の形だと難しいのは分かるのですが、先生との会話も減り少し残念

に思います。 

〇以前の幼稚園では送り迎えのときに担任の先生にお会いして様子を伺いやすかったのですが、帰りに

お会いできたとしても他の児童さんも多くなかなかお話しできなくなったと感じています。 

お答え：保護者の方から離れられないなど、お子さんの状況や、保育内容にもよりますが、園内はいつ

でもご覧になれますので、ご希望がありましたらご連絡ください。認定こども園に移行し、職

員の勤務体制に変化があったこともあり、対応できないときもありますが、どんな些細なこと

でもお子さんのことなど成長を分かち合いたいと、どの職員を思っておりますので、ご遠慮な

く話しかけてくださればと思います。 
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〇行事が少ない。 

〇行事に参加できない家族のために写真や動画の撮影を許可して欲しい。 

お答え：行事の写真やビデオ撮影に関しては、本園といたしましては、成長しているお子さんの姿を、

ファインダーを通してではなく、ご自分の目で見ていただきたいと考えています。また、たく

さんの拍手をしていだきたいため、撮影をご遠慮いただいているところもあります。参加でき

ないご家族の方たちには、後日園から出されますブログ、DVD、写真などを用いてくださいま

すようお願いいたします。また、礼拝は発表会ではありませんので、礼拝に関しては、撮影を

ご遠慮いただくようお願いしています。 

行事が少ないというご意見に関しましては、子どもたちの経験する行事が少ないのか、ご家

族の方がご覧になる行事が少ないのか、どのようなご要望であるか、もう少し詳しく教えてい

ただくことができれば、お答えしたいと思います。園の思いとしましては、子どもたちが行事

をこなすために大忙しにならないように、日々の生活やあそびを大事にできるように配慮し

て年間の行事を考えております。 

 

〇スペシャルデイの終わり時間が遅く、家族も本人も眠くなってしまっていたので（特に小さい兄弟が

いると大変でした）、もう少し早く終わるようにしていただきたい。 

お答え：スペシャルデイについては、コロナ禍においてこれまでのお泊り会に代わるプログラムとし

て考えて参りました。普段、経験できない自然との関わり、夜の幼稚園やお散歩など、クラス

のお友だちと一緒に体験することを大切にしています。子どもたちの経験の幅が狭まらない

ようにご要望を検討していきたいと思います。 

 

〇月刊絵本についてですが、園で指定した本を購入するよりも、各家庭でそれぞれ選んで絵本を購入す

る方が良いと思いました。 

お答え：月間絵本は、同じ本をお友だちと共有できるという観点から、また、あまり本にふれることの

ないご家庭にも、月に一度は新しい絵本にふれていただきたいという思いがあります。また、

自分では選ばないような絵本に出会うことも大切なこととしています。どうぞご理解くださ

い。 

 

〇第３学期も幼稚園でインフルエンザや胃腸炎、コロナなどの感染者が出たらコドモンで教えていただ

きたいです。小児科を受診したら、「幼稚園で何か流行っていますか」と大体聞かれるので、分かって

いればそれに合わせた検査をしてもらえるため知りたいです 

お答え：これからも感染者が出た場合には、コドモンメールを用いてお知らせしていきます。 
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年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳 年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳

61.1% 55.0% 66.7% 80.0% 40.0% 33.3% 45.0% 33.3% 20.0% 60.0%

50.0% 70.0% 41.7% 90.0% 100.0% 50.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0%

77.8% 60.0% 50.0% 70.0% 80.0% 16.7% 35.0% 33.3% 30.0% 0.0%

72.0% 60.0% 50.0% 60.0% 60.0% 28.0% 35.0% 42.0% 20.0% 0.0%

78.0% 5.0% 8.0% 10.0% 0.0% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

72.2% 85.0% 41.7% 40.0% 0.0% 27.8% 15.0% 58.3% 0.0% 0.0%

77.8% 60.0% 41.7% 70.0% 60.0% 22.2% 35.0% 41.7% 20.0% 0.0%

61.8% 45.0% 66.7% 90.0% 80.0% 38.9% 50.0% 33.3% 10.0% 20.0%

72.2% 75.0% 50.0% 80.0% 80.0% 22.2% 20.0% 50.0% 20.0% 20.0%

88.9% 85.0% 58.3% 80.0% 100.0% 11.1% 5.0% 33.3% 10.0% 0.0%

77.8% 60.0% 50.0% 30.0% 20.0% 16.7% 15.0% 41.7% 20.0% 20.0%

61.1% 40.0% 8.3% 30.0% 0.0% 11.1% 10.0% 16.7% 0.0% 0.0%

66.7% 55.0% 58.3% 90.0% 100.0% 27.8% 45.0% 41.7% 10.0% 0.0%

88.9% 45.0% 5.0% 70.0% 80.0% 11.1% 45.0% 33.3% 30.0% 20.0%

44.4% 45.0% 41.7% 90.0% 100.0% 50.0% 30.0% 58.3% 10.0% 0.0%

33.3% 30.0% 33.3% 30.0% 20.0% 61.1% 55.0% 58.3% 40.0% 80.0%

66.7% 60.0% 58.3% 50.0% 20.0% 22.2% 30.0% 41.7% 30.0% 60.0%

33.3% 45.0% 25.0% 20.0% 20.0% 16.7% 15.0% 58.3% 30.0% 20.0%

22.2% 35.0% 41.7% 30.0% 60.0% 33.3% 35.0% 33.3% 40.0% 20.0%

77.8% 85.0% 100.0% 100.0% 100.0% 11.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 25.0% 16.7% 40.0% 0.0% 11.1% 5.0% 16.7% 20.0% 20.0%

11.1% 30.0% 16.7% 30.0% 20.0% 10.8% 10.0% 8.3% 20.0% 0.0%

50.0% 70.0% 83.3% 80.0% 100.0% 21.5% 20.0% 8.3% 20.0% 0.0%

年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳

66.7% 75.0% 75.0% 90.0% 100.0%

44.4% 30.0% 33.3% 50.0% 40.0%

22.2% 15.0% 16.7% 10.0% 0.0%

22.2% 35.0% 50.0% 20.0% 40.0%

5.6% 0.0% 8.3% 10.0% 0.0%

27.8% 40.0% 50.0% 20.0% 20.0%

38.9% 25.0% 8.3% 30.0% 40.0%

61.1% 85.0% 50.0% 70.0% 60.0%

無 ～１

Ⅲ-7 興味関心のあるものに自ら向かっていけるようになってほしい。
24.6%

Ⅲ-8 失敗をおそれず、さまざまなことにチャレンジしていってほしい。
63.1%

Ⅲ-5 自然に親しみ、動植物を愛おしむようになってほしい。
4.6%

Ⅲ-6 粘り強く、最後まで物事にとりくめるようになってほしい。
32.3%

Ⅲ-3 自分で工夫し、創りだすことができるようになってほしい。
15.4%

Ⅲ-4 約束や決まりを守り集団のルールを身につけてほしい。
29.2%

Ⅲ-1 思いやりを持ち、友だちと仲良く協力できるようになってほしい。
76.9%

Ⅲ-2 自ら考え、自ら判断し、主体的に行動できるようになってほしい。
35.4%

Ⅲ-③ ご家庭では親子で絵本を読む習慣がありますか。
33.8% 33.8%

Ⅲ-④
お子さんは降園後にお友だちとあそぶことがありますか　（1週何回程
度） 89.2% 4.6%

Ⅲ-⑤
お子さんはご家庭でスマホやタブレットに触れる機会がありますか　（1
週何回程度） 18.5% 12.3%

32.3% 26.2%

Ⅲ-① お子さんは朝食をしっかり食べて登園していますか。
56.9% 32.3%

Ⅱ-① お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。
64.6% 29.2%

Ⅲ-②

Ⅱ-③
お子さんは、自分のことは自分でしようとするなどの基本的な生活習慣
が身に付いていますか。 30.8% 56.9%

Ⅱ-② お子さんはお話の聞き方や話し方が向上していますか。
55.4% 35.4%

お子さんは午後９時には就寝していますか。

Ⅰ-⑩ お子さんのことで、職員に相談しやすいですか。
67.7% 30.8%

Ⅰ-⑨ 通園バスは利用しやすいですか。
35.4% 9.2%

Ⅰ-⑧ にじいろひろば（あずかり保育）はいかがでしたか。
55.4% 20.0%

Ⅰ-⑦ 給食（離乳食）は、いかがでしたか。
81.5% 12.3%

Ⅰ-⑥ 園舎内外の環境はいかがでしたか。
70.8% 26.2%

Ⅰ-⑤ クラスの活動については、どのように感じられましたか。
63.1% 35.4%

Ⅰ-④-(4)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< クリスマス礼拝（プレ・クリスマス）・クリスマス祝会> 63.1% 27.7%

Ⅰ-④-(3)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
<運動会> 60.0% 23.1%

Ⅰ-④-(2)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< はと組スペシャルデイ（年長のみ）> 26.2% 6.2%

Ⅰ-④-(1)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< おうちの人ありがとう礼拝> 61.5% 29.2%

Ⅰ-③ 園からの情報発信（発行物・ホームページ等）はいかがでしたか。
66.2% 26.2%

Ⅰ-② 園でのお子さんの様子や成長について伝えられていましたか。
64.6% 30.8%

Ⅰ-① 園の方針や保育の意図はご理解できましたか。
61.5% 36.9%

 比率

とてもよい おおむねよい

学校評価　保護者アンケート集計

Ⅲ-⑦ お子さんは習いごとをしていますか。 （1週何回程度）
70.8% 21.5%

Ⅲ-⑥
お子さんはご家庭でお手伝いをする習慣はありますか。　（1週何回程
度） 21.5% 10.8%
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年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳 年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳

5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 5.0% 16.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 5.0% 8.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 10.0% 8.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16.7% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 15.0% 8.3% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.1% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16.7% 5.0% 16.7% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0%

33.3% 20.0% 16.7% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

11.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.1% 25.0% 16.7% 20.0% 40.0% 38.9% 40.0% 33.3% 20.0% 40.0%

44.4% 15.0% 16.7% 20.0% 20.0% 33.3% 45.0% 25.0% 20.0% 40.0%

11.1% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ⅲ-⑦ お子さんは習いごとをしていますか。 （1週何回程度）

7.7% 0.0%

Ⅲ-⑥
お子さんはご家庭でお手伝いをする習慣はありますか。　（1週何回程
度） 24.6% 33.8%

0.0%

Ⅲ-⑤
お子さんはご家庭でスマホやタブレットに触れる機会がありますか　（1
週何回程度） 20.0% 35.4%

～４ ～７

Ⅲ-④
お子さんは降園後にお友だちとあそぶことがありますか　（1週何回程
度） 4.6%

Ⅲ-③ ご家庭では親子で絵本を読む習慣がありますか。
24.6% 1.5%

Ⅲ-② お子さんは午後９時には就寝していますか。
16.9% 4.6%

Ⅲ-① お子さんは朝食をしっかり食べて登園していますか。
10.8% 0.0%

Ⅱ-③
お子さんは、自分のことは自分でしようとするなどの基本的な生活習慣
が身に付いていますか。 12.3% 0.0%

Ⅱ-② お子さんはお話の聞き方や話し方が向上していますか。
9.2% 0.0%

Ⅱ-① お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。
4.6% 1.5%

Ⅰ-⑩ お子さんのことで、職員に相談しやすいですか。
1.5% 0.0%

Ⅰ-⑨ 通園バスは利用しやすいですか。
0.0% 0.0%

Ⅰ-⑧ にじいろひろば（あずかり保育）はいかがでしたか。
1.5% 0.0%

Ⅰ-⑦ 給食（離乳食）は、いかがでしたか。
6.2% 0.0%

Ⅰ-⑥ 園舎内外の環境はいかがでしたか。
3.1% 0.0%

Ⅰ-⑤ クラスの活動については、どのように感じられましたか。
1.5% 0.0%

Ⅰ-④-(4)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< クリスマス礼拝（プレ・クリスマス）・クリスマス祝会> 4.6% 0.0%

Ⅰ-④-(3)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
<運動会> 0.0% 0.0%

Ⅰ-④-(2)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< はと組スペシャルデイ（年長のみ）> 0.0% 0.0%

Ⅰ-④-(1)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< おうちの人ありがとう礼拝> 3.1% 0.0%

Ⅰ-③ 園からの情報発信（発行物・ホームページ等）はいかがでしたか。
7.7% 0.0%

Ⅰ-② 園でのお子さんの様子や成長について伝えられていましたか。
4.6% 0.0%

Ⅰ-① 園の方針や保育の意図はご理解できましたか。
1.5% 0.0%

学校評価　保護者アンケート集計

 比率

どちらともいえない よくない
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年長 年中 年少 2・満3歳 0・1歳

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 8.3% 10.0% 40.0%

0.0% 95.0% 92.0% 90.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%

0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 40.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.6% 20.0% 8.3% 50.0% 80.0%

27.8% 50.0% 75.0% 70.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 5.0% 16.7% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 33.3% 10.0% 20.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ⅲ-⑦ お子さんは習いごとをしていますか。 （1週何回程度）

0.0%

Ⅲ-⑤
お子さんはご家庭でスマホやタブレットに触れる機会がありますか　（1
週何回程度） 13.8%

Ⅲ-⑥
お子さんはご家庭でお手伝いをする習慣はありますか。　（1週何回程
度） 9.2%

不明

Ⅲ-④
お子さんは降園後にお友だちとあそぶことがありますか　（1週何回程
度） 1.5%

Ⅲ-② お子さんは午後９時には就寝していますか。
20.0%

Ⅲ-③ ご家庭では親子で絵本を読む習慣がありますか。
6.2%

Ⅱ-③
お子さんは、自分のことは自分でしようとするなどの基本的な生活習慣
が身に付いていますか。 0.0%

Ⅲ-① お子さんは朝食をしっかり食べて登園していますか。
0.0%

Ⅱ-① お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。
0.0%

Ⅱ-② お子さんはお話の聞き方や話し方が向上していますか。

Ⅰ-⑨ 通園バスは利用しやすいですか。
55.4%

Ⅰ-⑩ お子さんのことで、職員に相談しやすいですか。
0.0%

Ⅰ-⑦ 給食（離乳食）は、いかがでしたか。
0.0%

Ⅰ-⑧ にじいろひろば（あずかり保育）はいかがでしたか。
23.1%

Ⅰ-⑤ クラスの活動については、どのように感じられましたか。
0.0%

Ⅰ-⑥ 園舎内外の環境はいかがでしたか。
0.0%

Ⅰ-④-(3)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
<運動会> 16.9%

Ⅰ-④-(4)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< クリスマス礼拝（プレ・クリスマス）・クリスマス祝会> 4.6%

Ⅰ-④-(1)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< おうちの人ありがとう礼拝> 6.2%

Ⅰ-④-(2)
園の行事については、いかがだったでしょうか。
< はと組スペシャルデイ（年長のみ）> 67.7%

Ⅰ-② 園でのお子さんの様子や成長について伝えられていましたか。
0.0%

Ⅰ-③ 園からの情報発信（発行物・ホームページ等）はいかがでしたか。
0.0%

無回答（利用していない）

Ⅰ-① 園の方針や保育の意図はご理解できましたか。
0.0%

学校評価　保護者アンケート集計

 比率


